

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:456041-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wolbrom: Roboty budowlane
2019/S 187-456041**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 167-409645)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wolbromski Zakład Wodociągów, Kanalizacji, Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o.
6372199107

ul. Wrzosowa 18

Wolbrom

32-340

Polska

Osoba do kontaktów: Marek Bałazy

Tel.: +48 326441254

E-mail: jrp@wodociagiwolbrom.pl

Faks: +48 326441254

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wodociagiwolbrom.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przebudowa i rozbudowa (modernizacja) oczyszczalni ścieków w Wolbromiu

Numer referencyjny: JRP/PN/12/2019

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest wykonanie robót budowlanych i montażowych oraz dostaw koniecznych dla realizacji zadania inwestycyjnego pn.: „Przebudowa i rozbudowa (modernizacja) oczyszczalni ścieków w Wolbromiu”.

Przewidywany zakres rzeczowy robót obejmuje w szczególności następujące obiekty oczyszczalni ścieków:

- Obiekty na sieci kanalizacyjnej,
- Obiekty części mechanicznej,
- Obiekty części biologicznej,
- Obiekty części osadowej,
- Obiekty sieciowe i uzbrojenia sieci,
- Obiekty zaplecza.

Opis rodzaju i ilości robót budowlanych został opisany w pkt 4 CZ. I SIWZ (instrukcja dla wykonawców).

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz wymaganej technologii stanowi cz. III SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
23/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 167-409645

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/10/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 09/10/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 30/11/2019

Powinno być:

Data: 07/12/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/10/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 09/10/2019

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**